

**СОВЕТ
ЕРМАКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
НОВОВАРШАВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ОМСКОЙ ОБЛАСТИ**

ул. Молодежная, 19
с. Ермак, Нововаршавский район
Омская область, 646845
тел/факс(38152) 3-32-35
e-mail: ermak@nvv.omskportal.ru

РЕШЕНИЕ

от 24.03.2022 года № 124

с. Ермак

«Об отчете Главы
Ермаковского сельского поселения
Нововаршавского муниципального района
Омской области В.Н.Немцевой о проделанной работе за 2022 год»

Заслушав и обсудив отчет Главы Ермаковского сельского поселения Нововаршавского муниципального района Омской области В.Н.Немцевой о проделанной работе за 2022 год», Совет РЕШИЛ:

Принять к сведению отчет Главы Ермаковского сельского поселения Нововаршавского муниципального района Омской области В.Н.Немцевой о проделанной работе за 2022 год (приложение № 1).



Председатель Совета Ермаковского
сельского поселения Нововаршавского муниципального района
Омской области

С.Н.Корженко

Глава Ермаковского сельского поселения
Нововаршавского муниципального района Омской области

В.Н.Немцева

Уважаемые депутаты!

Ермаковское сельское поселение находится в 40 километрах от районного поселка Нововаршавка, в 230 км. от г.Омска.

Территория поселения граничит на юге с Республикой Казахстан.

На территории пять населенных пунктов, в которых проживают 2540 человек.

В поселении находится две образовательные школы, в которых обучаются 265 учеников и два детских сада. В среднюю школу, и один из детских садов организован подвоз 43 ребят.

Здравоохранение представлено участковой больницей с амбулаторно-поликлинической службой и стационарно 5 дневных коек и 4 ФАПами. Функционирует в поселении 5 Домов культуры, 3 сельских библиотечных филиала и краеведческий музей, в нынешнем году по просьбе пенсионеров открыт Дом ветеранов, который содержится за счет СПК «Ермак», спортивная база представлена спортивным залом (18*36) трибунами, хоккейной коробкой, простейшими спортивными сооружениями. Во всех населенных пунктах. На территории поселения расположена и действует крупное градообразующее предприятие СПК «Ермак» которое составляет основу экономической базы не только поселения, но и района и области.

В поселении коллектив небольшой, дружный – всего пять человек.

Это грамотные специалисты, профессионалы своего дела, а главное умеют слышать, видеть, выполнять поручения руководителя.

Депутатский корпус в ходе выборной компании особых изменений не потерпел.

Пятерых депутатов из десяти избрали повторно. Это результат нашей общей работы и тесного взаимодействия.

У людей есть понимание, что мы делаем.

Больше всего денег тратится на благоустройство села, это дорожная деятельность, детские площадки, уличное освещение.

Ежегодно мы ремонтируем одну из дорог в поселении с твердым покрытием.

В минувшем году провели ремонт асфальтного покрытия по улице Совхозная.

По инициативному проекту построили спортивную площадку в с.Ермак.

В ауле Караман отремонтировали кровельное покрытие в Доме Культуры. Отремонтировали электрическое отопление, приобрели необходимую мебель. В ауле Алкул провели реконструкцию уличного освещения, установили памятник воинам ВОВ.

В селе Александровка провели косметический ремонт детской площадки при МБОУ «Александровская СОШ».

Установили контейнерную площадку для ТКО по улице Береговая в с.Александровка, приобретена мебель в Дом культуры.

За истекший период большое внимание уделяли благоустройству сел. Наводили должный санитарный порядок, ремонтировали обелиски, места захоронения.

Уделяли внимание укреплению спортивно-материально техническое базе. В 2022 году на развитие спорта: ремонт спортивных сооружений, приобретение спортивного инвентаря, вместе с СПК «Ермак» было выделено около 130000 рублей, если и результат.

Наши спортсмены постоянно занимают призовые места в зимних и летних спортивных праздниках.

Много значимых мероприятий прошло в Домах культуры, особой популярностью пользуется областной многожанровый «Золотые ермаковские россыпи», праздники сел (с.Александровка, а.Алкул), праздничные концерты.

Уделяли внимание противопожарной безопасности и безопасности на водных объектах на территории поселения.

Провели вспашку вокруг населенных пунктов, возле мест захоронения, вопросы озвучивали на сходах граждан, в газете «Нововаршавский муниципальный вестник», социальных сетях на официальных страницах администрации поселения.

Большую работу проводили по профилактике преступности и правонарушений на территории сельского поселения.

При Ермаковской администрации создано и действует МООНД «Заслон» командиром является руководитель кадетского класса, преподаватель ОБЖ «МБОУ «Ермаковская СОШ» Касамбаев К.Б.

В состав ДНД входит 24 человека. Члены ДНД совместно с участковым инспектором Н.В.Завязкиным осуществляли рейды по неблагополучным семьям, проводили заседания. Три раза в минувшего года провели учебу с членами ДНД на которое приглашали сотрудником правоохранительных органов, медицинских работников, юристов.

Не случайно наше ДНД из года в год занимает на областных соревнованиях занимает призовые места.

Стабильно работают у нас Советы Ветеранов, которые проводят очень много мероприятий с ветеранами на территории сельского поселения, много мероприятий по военно-патриотическому воспитанию молодежи.

Наши ветеранские организации в с.Ермак и с.Александровка признаны в области лучшими.

Значительную помощь в работе сельской администрации оказывает СПК «Ермак» в лице руководителя В.И.Герка, профсоюзного комитета С.Н.Корженко, старост населенных пунктов поселения.